
Procès-verbal  
Réunion de la Société de Parents 

Lundi 19 Octobre 2020 
 

Réunion Virtuelle (Zoom Meeting) 
 

Présents à la réunion : Joanne Lavallée-Chabot, Judith Gagnon, Lori Mathieu, Caroline Bédard, Dominique Lemieux, 
Shanelle Dion, Danielle Bissonette, Nicole Mongrain, Navia Kamgang, Bilali Salilusa, Flore Kenmegne, Roxane Picard, 
Andrea Aquino Meza, Karine Leclerc-Keshwani, Arlette Kapinga, Pierre Gagnon, Gaelle Choukeu 
 
Absence motivée: Frédéric Makarakiza 
 

1. Ouverture de la réunion : 20h03 
Présences (mentionnées ci-haut) 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Proposé par Bilali Salilusa, Caroline Bédard appuie. 
 

3. Adoption du procès-verbal du 22 juin 2020 
Proposé par Judith Gagnon, Pierre Gagnon appuie. 
 

4. Élections de l’Exécutif – Président(e), Vice-président(e), Secrétaire, Trésorier(e) 
Président(e) : Caroline Bédard propose Judith Gagnon, Gaelle Choukeu appuie. Élue par acclamation. 
Vice-Président(e) : Judith Gagnon propose Joanne Lavallée-Chabot, Bilali Salilusa appuie. Élue par 
acclamation. 
Secrétaire : Joanne Lavallée-Chabot propose Dominique Lemieux, Caroline Bédard appuie. Élue par 
acclamation. 
Trésorier(e) : Roxane propose Caroline Bédard, Navia Kamgang appuie. Élue par acclamation. 
 

5. Rapport de la responsable des collectes de fonds – Lori Mathieu 
Début d’année, idées de collecte de fonds (collecte de bouteilles vides, casino) à confirmer. 
Judith Gagnon a suggéré de refaire la collecte de fonds Growing Smiles. Les membres du conseil sont en 
faveur. La collecte commencera la semaine du 2 novembre. Judith Gagnon va envoyer un message à 
Madame Hélène afin que l’annonce soit insérée dans le bulletin hebdomadaire de l’école de cette semaine, 
avec un lien pour accéder à la commande en ligne.  
 

6. Rapport de la présidente – Joanne Lavallée-Chabot 
Proposition de donner l’allocation aux professeurs plus tôt cette année pour que ceux-ci puissent l’utiliser 
plus rapidement que dans les années précédentes. Proposé par Judith Gagnon, appuyé par Roxane Picard. 
Les réunions étant virtuelle; la plateforme Zoom meeting a été choisie pour l’AGA de septembre et lors de la 
présente réunion du 19 octobre. Le coût de la plateforme Zoom est de 20$ par mois. Shanelle Dion a 
proposée d’utiliser la plateforme de Microsoft Teams que l’école utilise présentement. À confirmer avant la 
prochaine réunion. 
 

7. Rapport de Bobino-Bobinette Andrea Aquino Meza 
La rencontre avec les membres de Bobino-Bobinette n’a pas encore eu lieu (la rencontre se tient le 
mercredi 21 Octobre 2020). 



Collecte de Fonds : carte de noël, le 27 octobre est la date limite pour en commander (25$ pour 20 cartes 
avec enveloppe) 
Une nouvelle enseignante (pour un total de 4) 
Inscriptions : 10 enfants à 3 matins par semaine 
10 enfants à 2 matins par semaine 
 

8. Varia  
 

9. Dates des prochaines réunions 
Le 16 novembre et le 7 décembre 

 
10. Levée de la réunion – 21h09 

 

 

Joanne Lavallée-Chabot, Présidente sortante 
 
 
 

Judith Gagnon, Présidente élue 
 
 
 

Dominique Lemieux, Secrétaire élue 
 
 
 


